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Categoria Carduri corporative                           Tarifele în vigoare din 29.12.2023 
       Aprobate la ședința СС 

                           din 28.12.2023, procesul verbal nr.100 

TARIFE ŞI LIMITE 

privind deservirea Cardurilor Corporative emise de BC „Moldindconbank” S.A.  

 

Nr.    Denumirea operațiunii ▼                     
Mastercard Business 

MDL/USD/EUR 

A Condițiile de emitere și administrare a cardurilor / contului de card, abonare la servicii: 

A1  Taxa de emitere a cardului gratuit 

A2  Taxa lunară de administrare a cardului(1) 10 MDL 

A3  Taxa de reemitere la expirarea termenului de valabilitate a cardului (2) gratuit 

A4  Taxa de reemitere a cardului 50 MDL 

A5  Taxa pentru emiterea / reemiterea urgentă a cardului 200 MDL 

A6  

Serviciul „SMS-notificări”(3): taxa de abonare, taxa de modificare a condițiilor, taxa lunară de deservire(2), 
taxa de reactivare a serviciului 

 

15 Mesaje SMS 10 MDL 

25 Mesaje SMS 15 MDL 

Nelimitat SMS 25 MDL 

Taxa mesaj adițional per SMS 0,5 MDL 

A7  Dobânda la overdraft nesancționat în cont (MDL / USD şi EUR), % anual (4) 30% / 17%  

B Comisioane pentru operațiuni: 

B1  Achitarea mărfurilor / serviciilor 
gratuit 

B2  Transfer de pe card în rețeaua băncii, între cardurile emise de Bancă 

B3  Retragerea numerarului la bancomatele / ghișeele Băncilor pe teritoriul Republicii Moldova(5) 1% 

B4  Retragerea numerarului la bancomatele / ghișeele altor bănci din străinătate 1,5 % + 3 EUR 

B5  Alimentarea contului - prin depunerea numerarului la bancomatele / ghișeele Băncii(6) 

gratuit 
B6  Alimentarea contului - prin intermediul transferurilor prin canalul SAPI 

B7  Alimentarea contului - prin transferurile SWIFT 

B8  Alimentarea contului - prin “credit voucher” 

B9  Vizualizarea soldului și mini - extrasului la bancomatele Băncii   1,5 MDL 

B10  Vizualizarea soldului la bancomatele altor bănci (în cazul existenței posibilității tehnice) 1 EUR 

B11  Primirea extrasului din cont la ghișeele Băncii și lunar prin email gratuit 

B12  Taxa pentru deblocarea cardului de către Serviciul Suport Clienți 5 MDL 

Modul de aplicare a tarifelor, note: 

Toate taxele și comisioanele se percep din contul de card, în valuta contului de card, la cursul oficial la ziua perceperii.  
Taxele și comisioanele pentru care nu este indicat mai jos momentul perceperii, se percep în momentul efectuării operațiunii respective. Titularul contului 
trebuie să asigure mijloace suficiente pe contul de card pentru achitarea comisionului. 

Tranzacțiile în valuta diferită de cea a contului de card se înregistrează în cont la cursul comercial al Băncii stabilit pentru tranzacțiile cu carduri în ziua 
înregistrării 

Tarifele aferente Transferurilor bănești efectuate din contul de card pe alte conturi ale persoanelor fizice / juridice în monedă națională și în valută străină pe 
teritoriul R. Moldova și în străinătate, inclusiv tarifele pentru alte servicii prestate de Bancă, le consultați în documentul „Tarifele la serviciile bancare acordate 
persoanelor juridice”. 

(1) Se percepe în avans în prima zi a lunii calendaristice pentru luna respectivă. Nu se restituie în cazul închiderii contului / cardului / abonamentului. 

(2) Tariful se aplică începând cu luna expirării valabilității cardului. 

(3) Serviciul este inclus în pachet și se activează în momentul deschiderii și/sau modificării contului de card și/sau emiterii/reemiterii cardului în 
conformitate cu condițiile de prestare a serviciului „SMS-notificări”. Pentru dezactivarea sau modificarea condițiilor trebuie să depuneți o cerere la 
sucursala Băncii. 

(4) Se calculează asupra soldului contului de card la sfârșitul fiecărei zile calendaristice reieșind din calculul a 365 (366) zile anuale. Banca este în drept 
de a modifica anual dobânda, unilateral. Se achită la alimentarea contului de card. 

(5) Retragerea numerarului din conturile de carduri corporative pe teritoriul R. Moldova se efectuează doar în MDL. 

(6) Alimentarea cu numerar a conturilor de carduri corporative la ghișeele/bancomatele Băncii se efectuează doar în MDL. 
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C    Limitele stabilite pentru conturile de card corporative Mastercard Business: 

C1  
 
Limita zilnică de retragere a numerarului în bancomatele din R. Moldova 
 

 
100 000 MDL 

 

Limita poate fi modificată prin cerere 
depusă la sucursala Băncii. 

Maxim 200 000 MDL 

C2  Limita lunară de retragere a numerarului în R. Moldova 
 

500 000  MDL 
 

Limita nu poate fi modificată. 

C3  Limita lunară de retragere a numerarului în străinătate 10 000 EUR 
Limită poate fi modificată în 

corespundere cu reglementările 
BNM. 

C4  
Limita zilnică de alimentare a numerarului a conturilor de carduri corporative la 
bancomatele Băncii 

 
100 000 MDL 

 
Limita nu poate fi modificată. 

 

C5  
Limita lunară de alimentare a numerarului a conturilor de carduri corporative la 
bancomatele Băncii 

 
500 000 MDL 

 
Limita nu poate fi modificată. 

Banca poate restricționa selectiv tranzacțiile care prezintă un grad sporit de risc și modifica limitele în dependență de tendințele de fraudă. 

Banca are dreptul de a modifica unilateral şi fără preaviz limitele indicate în prezentul capitol, în funcție de situația pe piața financiară și valutară.  
Baza de aplicare a limitelor zilnice şi lunare este ziua şi luna calendaristică respectivă. Pot fi aplicate limite suplimentare la cele indicate în capitolul dat, în 
conformitate cu legislația în vigoare. 

http://www.micb.md/c

